
２０２１年度 第３回 理事会議事録 

一般社団法人鳥取県バスケットボール協会 

 
日 時 ２０２２年２月１０日（木）１８時４０分～２０時５０分 

場 所 Web会議（各自自宅 他） 

出 席 者 【理 事】 藤縄 喜和、長谷川具章、牧  尚志、増山 斉吾、近藤 剛夫、西垣 宏紀 

  神田 竜馬、青山 太郎、甲斐 清、田中 博昭、森  勝彦、板井 寛典 

  牧田 和秋、長谷川 浩、中澤 雅樹 

 【監 事】 池原 浩一、川上 和身 

 【事 務 局】 石黒 太樹 

欠 席 者 【理 事】 安本 雅紀、武内 秀俊、蓑原 知也、小原 弘行、高田 貴志、霜村 俊二 

  西尾 久幸 

 【監 事】 太田 順二 

 【事 務 局】 鷲見 勇樹 

 

1. 開 会 

近藤専務理事が開会を宣して議事に入った。 

 

2. 第１回理事会の成立（定款第３９条） 

近藤専務理事は、本日の出席者数が上記のとおりである旨を確認し、定款第３９条に定め

る定足数を満たしているため本理事会が成立する事を宣言した。 

 

3. 挨 拶 

 藤縄会長より２０２１年度第３回理事会にあたり、挨拶があった。 

 

4. 議長選出 

定款第３５条３項により藤縄会長が長谷川副会長を指名し議長に選出。 

 

5. 議事録署名人の指名 

議長は定款第４４条により藤縄会長、牧副会長、増山副会長、池原監事、川上監事を議事

録署名人に選出。 

 

6. 議 案 

第１号議案 会議資料Ｐ.１～８ 

2021 年度第3 四半期（4月～12月）の会計状況について、承認を求める。 

西垣事務局長が会議資料Ｐ１～８に沿って説明した。 

 

説明の後、議長が意見を求めたところ次の意見が出た。 

寄付金について今後増える見込みがあるのか。 

旧加盟団体等からの残余財産について、残額が知りたい。 

記念 Tシャツの販売手数料についてどのように使っているか教えてほしい。 

 

これら慎重審議の後、議長は本議案の賛否を議場に諮り、満場一致で承認された。 



第２号議案 会議資料Ｐ.９～１５ 

一般社団法人鳥取県バスケットボール協会優秀選手表彰規程の制定について、承認を

求める。 

西垣事務局長が会議資料Ｐ９～１５に沿って説明した。 

 

説明の後、議長が意見を求めたところ次の意見が出た。 

技術委員会細則の対象者を明記した条文に育成センター活動の記載がある。高校生に

おいても育成センターに選ばれている者も選出されるのか。 

高校生は、例年国体選抜チームに選ばれている選手を選出している。育成センターは公

募で行っているため、高校生に関しては、育成センターからの選出を外したほうがよい。 

県協会主催の大会ごとに選ぶようになっていると思うが、よいのか。 

表彰者の対象者を、U12カテゴリーについては、学年を削除してほしい。 

 

これら慎重審議の後、議長は本議案の賛否を議場に諮り、満場一致で承認された。 

第３号議案 会議資料Ｐ.１６～２９ 

2021年度鳥取県バスケットボール協会優秀選手について、承認を求める。 

西垣事務局長が会議資料Ｐ１６～２９に沿って説明した。 

 

説明の後、議長が意見を求めたところ次の意見が出た。 

U12育成センターからの推薦がないが、連絡はとれているのか。 

U12は、慣例的に男女１３名としているが、今後、U12部会で承認が得られれば、１３名を

超える選手を推薦してよいか。 

普段の行動を見ていると優秀選手の対象とできない生徒も上がっているので、規程も含め

て検討が必要ではないか。また、人物や行動面については、顧問などに調査をして規程

に沿うのか判断したほうが良い。 

 

これら慎重審議の後、議長は本議案の賛否を議場に諮り、人物や行動面について各カテ

ゴリーで調査したのち、選出は会長一任とすることで、満場一致で承認された。 

第４号議案 会議資料Ｐ.３０～３５ 

2022年度 JBA公認 B 級コーチ鳥取県推薦候補者選考会(B トライアル)開催要項 

田中育成部長が会議資料Ｐ３０～３５に沿って説明した。 

これら慎重審議の後、議長は本議案の賛否を議場に諮り、満場一致で承認された。 

第５号議案 会議資料Ｐ.３６～３９ 

一般社団法人鳥取県バスケットボール協会役員候補者の選考に関する規程の制定につ

いて、承認を求める。 

西垣事務局長が会議資料Ｐ３６～３９に沿って説明した。 

 

説明の後、議長が意見を求めたところ次の意見が出た。 

JBA の規程を参考にすることはよいと考えるが、鳥取県の実情から問題が起こることも考

えられ、最初からハードルを高くしないほうが良いのではないか。 

第５条第２項第４項については、文章がおかしいのではないか。 

鳥取県の現状を踏まえると、第５条第１項第１号（会長候補および副会長候補の定年７０歳）

および第２号（その他の役員候補の定年６５歳）が高いハードルではないか。 

 

これら慎重審議の後、議長は本議案の賛否を議場に諮り、第５条第１項第１号および第２



号を削除し、第２項第４号を修正することで、満場一致で承認された。 

また、藤縄会長より女性理事としての候補者についての経緯が報告された。 

第６号議案 会議資料Ｐ.４０～４３ 

一般社団法人鳥取県バスケットボール協会退職金規程の制定について、承認を求める。 

西垣事務局長が会議資料Ｐ４０～４３に沿って説明した。 

 

説明の後、議長が意見を求めたところ次の意見が出た。 

地方公共団体とつながりのある公共団体は、退職金規程を「県職員の例による」としている

ところもある。市町村職員の支給率と比較してみると最高支給率はほぼ一緒であるが、勤

務年数が短いところで若干違いがあるので、県内の公共団体などを参考にしてはどうか。 

退職金規程の制定については意義がないが、支給率を協議することはそぐわないのでは

ないか。そのため、支給率については、別途検討することにしてはどうか。 

 

これら慎重審議の後、議長は本議案の賛否を議場に諮り、支給基準率については別途検

討することで、満場一致で承認された。 

 

7. 議長解任 

 

8. 報 告 

特になし 

 

9. そ の 他 

1. 第4回理事会開催の日程について 

西垣事務局長が第4回理事会を2022年3月下旬の時期に開催する旨を報告した。 

 

近藤専務理事は以上をもって本会議の会議事項の全てを終了した旨を告げ、２０時５０分

閉会を宣した。 

 

 

上記議事の経過及び結果を明確にするためにこの議事録を作成し、議長及び選出され

た議事録署名人は下記に記名、押印する。 

 

２０２２年２月１０日 

２０２１年度 一般社団法人鳥取県バスケットボール協会 第３回理事会において 

 

議      長   長 谷 川  具 章 

（ 副 会 長 ） 

 

会 長   藤 縄  喜 和 

 

副 会 長   牧  尚 志 

 

副 会 長   増 山  斉 吾 

 

監 事   池 原  浩 一 



 

監 事   川 上  和 身 

 


